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Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, com início às dezessete horas, na sala
110 da sede do Centro de Engenharias da Mobilidade da Universidade Federal de Santa Catarina,
em Joinville, reuniram-se os membros do seu Conselho Superior, e que esta subscrevem, sob a
coordenação  da  Diretora  Acadêmica,  Professora  Suelí  Fischer  Beckert,  convocada
extraordinariamente e pela primeira vez contando na sua constituição, com a participação dos
Coordenadores de Cursos, com base na seguinte pauta:  1. leitura e aprovação da ata da reunião
anterior;  2.  análise e  aprovação das graduações requeridas para os concursos de docentes;  2.
análise  dos  processos  de  redistribuição  de  docente(Adão  Boava)  e  de  servidor  técnico
administrativo(Elisângela Dagostini Beux) e 4. informações gerais. A Professora Suelí Fischer
Beckert,  Diretora  Acadêmica  e  Presidente  do  Conselho,  em  exercício,   abriu  a  reunião
informando que a leitura da ata da última reunião será realizada na próxima reunião ordinária.
Em seguida, informou as justificativas dos Conselheiros ausentes e introduziu o primeiro item da
pauta,  informando  que  a  convocação  desta  reunião  deve-se  ao  prazo  para  apresentação  à
Pró-Reitoria  de  Graduação  da  UFSC,  das  graduações  que  forem  julgadas  por  este  forum,
necessárias e adequadas a ser requeridas para o concurso de docentes para cada área. Com base
na  tabela  que  segue anexa,  foi  decidida  a  ampliação  de  graduações  em duas  áreas:  a)  para
candidatar-se  a  professor  de  Cálculo  e  Álgebra  do  Curso  Bacharelado  Interdisciplinar,  Por
sugestão  do  Professor  Claudimir  Antonio  Carminatti,  passa  a  ser  também   pré-requisito,  a
graduação em química, além de graudação em matemática, física ou engenharia; b) para candidatar-se
a  professor de  engenharia  de  materiais  e  metalúrgica  do  Curso  de  Engenharia  Naval,  será
pré-requisito a graduação em engenharia naval ou engenharia de materiais, a última também por
sugestão inicial do Professor Claudimir Carminatti. Esgotado este ponto de pauta, a Professora
Suelí  Fischer  Beckert  passou  ao  segundo,   informando  que  o  processo  de  redistribuição  de
docente do Professor Adão Boava havia merecido a análise da Professora Tatiana Renata Garcia
que  submeteu-o  à  apreciação  do  Colegiado  de  Curso  do  Bacharelado  Interdisciplinar  em
Mobilidade  que  recomendava pelo  não acolhimento  da solicitação  de  transferência  para  este
Centro.  Este  Conselho  achou  por  bem  manter  acatar  a  recomendação  do  Colegiado.  Para
complementar, o Professor Milton Evangelista de Oliveira Filho informou conhecer o curriculum
do Professor Adão Boava e o referendou como sendo bom; no entanto, evidenciou que como este
Centro estará abrindo concurso para a área do referido docente, considerava mais adequado  que
o  mesmo  realizasse   concurso  a  fim  de  poder  ingressar  nos  quadros  do  CEM.  A Diretora
Acadêmica  ressaltou  que  faltou  ao  interessado,  comunicação  com  esta  Instituição  a  fim  de
identificar  efetivamente  as  condições  de  enquadrar-se  na  sua  necessidade.  Com  relação  ao
processo  de  redistribuição  da  servidora  Técnico  Administrativa  em Assuntos  Educacionais  –
Assistente  Administrativa  Elisangela  Dagostini  Beux,  que  solicita  atuar  no  CEM  para
acompanhar o cônjuge, a Professora Suelí Fischer Beckert informou que o processo em questão
havia sido avaliado pelas servidoras Administradora Taíza Rodriguez e Psicóloga Organizacional
Jamile Fantin e recebido parecer pelo acolhimento da reivindicação. O Professor Carlos Maurício
Sacchelli chamou atenção para os presentes sugerindo que o acolhimento pudesse representar um
risco de ocupar-se uma vaga de Assistente Administrativo com uma pessoa sem o perfil adequado
à  Instituição  questionando,  porém,  se  não  seria  compulsório  o  deferimento  da  solicitação,
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considerando que ela estaria vindo para acompanhar o marido. Neste momento a representante
dos  Servidores  Técnicos  Administrativos  no  Conselho,  Técnica  em  Assuntos  Educacionais,
Servidora Luciana Reginato Dias informou que este princípio só precisa ser evocado caso seu
marido esteja em exercício de cargo público desde antes da investidura da requerente. A Diretora
Acadêmica disse então que a decisão pelo deferimento ou não da solicitação, deva ser precedida
da verificação desta questão e se há liberação da instituição de origem, para sua transferência.
Esgotado este ponto de pauta, a Presidente do Conselho Superior, em exercício, Professora Suelí
Fischer Beckert lembrou que na próxima quinta-feira, dia sete de fevereiro, todos os professores
estão convocados para uma reunião as 14 horas. Na sequência, o Professor Alexandre Mikowski,
valendo-se  do  quarto  ponto  de  pauta  informou  aos  membros  do  conselho  que  a  Resolução
número 17/Cun, posteriormente alterada pela Resolução 18/Cun/2004 e que prevê a carga horária
para o Coordenador do Curso de 30 horas semanais e que se alocando essa carga no PAAD a sua
carga horária ficaria acima das 40 horas semanais. Então, o professor solicitou ao Conselho que
fosse  verificada  essa  questão.  E  ainda,  o  mesmo  informou  que  na  mesma  Resolução  o
Subcoordenador  tem dez  horas  semanais  de  carga  administrativa  e  este  poderia  substituir  o
Coordenador na sua ausência. A Professora Suelí Fischer Beckert disse que esta é uma questão
que deve ser respondida pela SEGESP no sentido de verificar qual é a carga horária mínima a fim
de poder compatibilizar ambas regras. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente em exercício
encerrou a presente reunião e eu, Amarilis Laurenti, lavrei a presente Ata que vai assinada por
mim e pelos demais presentes.
Professora Doutora Suelí Fischer Beckert – Presidente, em exercício

Professor Doutor Alexandre Mikowski

Professor Doutor Carlos Maurício Sachelli

Professora Doutora Christiane Wenck Nogueira Fernandes

Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti

Professora Doutora Maria Simone Kugeratski Souza

Professor Doutor Milton Evangelista de Oliveira Filho

Professora Doutora Viviane Vasconcellos Ferreira Grubisic

Servidora Técnica Administrativa Luciana Reginato Dias

Secretária Executiva Amarilis Laurenti
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